
KÉPVISELŐI MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY 

 Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és 

a költségvetési rendelet módosításáról 

….kiegészítő határozati javaslat 

…….. A Közgyűlés elrendeli a Deseda vízminősége védelme érdekében a városi 

kamerarendszer bővítését a területen már meglévő kamerákkal. Az ehhez szükséges forrást a 

költségvetés tartalékkerete terhére biztosítja.  

Felelős: Szita Károly polgármester 

Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző 

Határidő: 2025. december 1.  

INDOKOLÁS 

 A sajtóban megjelent vizsgált helyek között nem szerepel a kemping területe. A 

hatóság nem nevezte meg az elkövetőt. Időben behatárolható a szennyezés. „Feltehetően 

valaki odament és illegálisan beleengedte a szennyvizet a tóba – kezdi közleményében a 

Városháza.” Ebben az esetben a köztéri kamerák és a behatárolt szennyezési területre vezető 

utakon elhelyezett köztéri kamerák alapján található meg az elkövető. 

 Az itt élők által évek óta kezdeményezett Desedai kamerák városi kamerarendszerbe 

kapcsolása és csomópontokon való bővítése eredményre vezethet ilyen esetekben. Ha 

határidőre átadták volna a kempinget és a szennyezés miatt visszamondják a vendégek a 

foglalást, ki téríti meg az üzemeltető kárát? 

Kommunikációs szempontból szokatlan közlést olvashattak az itt élők a Deseda 

vízminőségével és a fürdőzéssel kapcsolatban, azonban alapvető kérdésekre nem kaptak 

választ, amelyeket közösségi oldalamon tettem közzé: 

Augusztus 15-i bejelentés óta, miért nem hozzák nyilvánosságra a laboreredményt? 

Milyen szennyeződésről van szó? Milyen tüneteket okozhat fürdőzéskor a víz?  

A szennyeződést okozó anyag, hol található a parton? 

Környezetvédelmi hatóság hozott döntést? Mikor hozzák nyilvánosságra?  

Az okosbója adatait, mikor és hol láthatják folyamatosan az itt élők? 

Ki indított vizsgálatot? 

Elég????  

"kérjük, ne fürödjön a tóban" 

"nagy valószínűséggel külső behatás miatt nem megfelelő a strandoláshoz" 

Közigazgatás úgy működik, hogy bizonyítékok alapján hatóság dönt, nyilvánosságra hozza, 

kifüggeszti döntését, amikor több embert érint. Amikor elmúlik a veszély, akkor arról is 

értesíteni kell az itt élőket. A hatósági munka nem a sajtó feladata, csak tényszerűen közli a 

döntést.  



kaposvarmost oldalon megjelent írások: 

2025. 08. 19., kedd, 18:08 (közösségi oldalamon feltett kérdésekre reagált a városháza) 

A szakemberek minden lehetséges tó körüli szennyezési forrást kizártak, ezért a város 

ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a Deseda vizének beszennyezése miatt. 

Feltehetően valaki odament és illegálisan beleengedte a szennyvizet a tóba – kezdi 

közleményében a Városháza. Hozzátették: ezt igazolja az is, hogy nem állandó szennyezési 

forrásról van szó, mivel a vízminőség hirtelen romlott meg, ezt követően pedig folyamatosan 

javult, ráadásul a mintavételek alapján egyetlen helyen lokalizálható a szennyeződés. 

A tó körüli mosdókat és a Fekete István Látogatóközpont szennyvízelvezetését, továbbá a 

desedai melletti zártkerti ingatlanokat, valamint a horgász- és csónakház 

szennyvízgyűjtőit is átvizsgálták a szakemberek. Kiemelik, hogy a város a kötelező 

mintavételeken túl napi szinten a tó több pontján végeztet vizsgálatokat, így gyorsan és 

könnyedén azonosítható volt a szennyezés ideje és helyszíne. Az eredmények folyamatosan és 

gyorsan javulnak, várhatóan néhány napon belül ismét mindenhol fürdésre alkalmas lesz a tó 

vize. 

– A rendőrséggel közösen folytatjuk a felderítést, az elkövető szigorú büntetésre 

számíthat! – áll a közleményben. – A Deseda a kaposváriak közös természeti kincse, 

senkinek nem hagyjuk, hogy bármilyen formában is szennyezze a tavat! 

Forrás: Kaposvár Sajtó 

2025. 08. 15., péntek, 13:48 

Amint kitisztult, újra lehet fürdeni benne. 

Ahogy arról délelőtt beszámoltunk: gyakorlatilag betiltották a fürdőzést a Desedán, 

legalábbis azt kérte a Kaposvári Városüzemeltetés, hogy egyelőre ne menjen senki a vízbe. 

Kérdéseinkre a KAVÜ délután kettő óra előtt azt válaszolta, hogy a szakemberek egyöntetű 

véleménye szerint 

hirtelen, nagy mennyiségben került szennyező anyag a tóba. 

Amennyiben ez bebizonyosodik, és ismert lesz az elkövető kiléte, akkor a lehető legnagyobb 

bírságra számíthat – emelték ki válaszukban. "A Deseda a természeti kincsünk, nem 

hagyjuk, hogy néhány felelőtlen ember kárt tegyen benne" - áll a levelükben. 

A városüzemeltetés egyelőre nem tudja, miként kerülhetett szennyeződés a vízbe, de napi 

szinten több helyszínen is mintákat vesznek, hogy szűkítsék a területet. Ezen kívül figyelik, 

hogy milyen ütemben javul a víz minősége. A laboratóriumi vizsgálatok egyébként egész 

évben folyamatosak, eddig jó volt a tó vize, semmilyen szennyeződés nem lépte át a 

határértékeket – mondják. 

"Nem csupán a kötelező vizsgálatokra hagyatkozunk, hanem külön ellenőrzéseket is végzünk, 

nem csak a strandnál, hanem az egész tavon" – írták, majd megemlítették, hogy jelenleg 

egy okosbója is monitorozza a vizet. 

https://kaposvarmost.hu/hirek/kaposvari-hirek/2025/08/15/deseda-szennyezodes.html
https://kaposvarmost.hu/hirek/kaposvari-hirek/2025/07/23/okosboja-kerult-a-desedaba-valos-ideju-vizminosegmeres-a-toban.html


A tó öntisztulási folyamatait a száraz nyár sem segíti, ilyenkor ez kicsit lassabb, de a napi 

szintű mintavétellel pontosan meg fogják tudni mondani, hogy mikortól lesz ismét 

biztonságos a fürdőzés. 

  

Élve a Mötv. 32.§ (2) bekezdés c) pontjában foglalt jogommal kérem, hogy ezen 

írásban benyújtott hozzászólásomat a jegyzőkönyvhöz csatolják. 

 

 

 

 

 


